
Referat fra møde i AMIU, onsdag d. 14 september 2016 

 

Deltagere: 

Kim Dremstrup (KDN) 

Erika Spaich (ES) 

Jesper Franch (JF) 

Brita Holst Serup (BHJ) 

Debbie Pedersen (DP) 

Knud Larsen (KnL) 

Mark de Zee (MdZ) 

Søren Leth (ny PhD repræsentant) 

 

Afbud: 

Michael Voigt (MV) 

Svend Birkelund (SB) 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

3. Siden sidst 

a. Dyrestalden (de første rotter er ankommet) 

b. Sag: smerte i arm/skulder og internt rådgivning. 

4. Arbejdsmiljøorganisation: Status og uddannelse af medlemmerne i AMiU 

5. RAVL 

6. APV 

a. Status, handleplaner (alle) 

b. Institut sparring: planlægning (alle) 

7. Evt. (Tilmelding til AAU's arbejdsmiljøkonference 2016 of finansiering til forbedring af arbejdsplads eller 
arbejdspladsmiljø) 

 

1. Dagsorden blev godkendt. 

 

2. Referat fra sidste møde blev også godkendt. 



 

3.  

a. Dyrestalden: Kim kunne fortælle, at der er flyttet 32 rotter ind i dyrestalden, og dyrestalden er 

også klar til at modtage mus. Næste år bliver et indkørings år i dyrestalden. Det er den 

dyreansvarlige som har ansvaret for diverse apparater i bygningen. Brita har sendt et word 

dokument med mailadresser/adresser til dyreteknikerne. Kim kunne samtidig fortælle, at der 

bliver lavet en indvilgelse senere. Brita Serup og Svend Birkelund er repræsentanterne fra AAU. 

 

b. Sag vedr. smerte i arm/skulder og intern rådgivning: Intern rådgivning blev foretaget af 

Thorvaldur, hvilket var en god ide. Der blev ved mødet bestemt, at rådgiveren skal sende en kort 

mail til Erika/Merete om sagen til dokumentation. Debbie kunne oplyse, at hun laver kontoryoga 

med den administrative gang, og hun opfordrer til andre gode tiltag, som også er med til at lave 

en god arbejdsplads. 

 

4. Alle udpegede blev valgt. Den valgte periode er for 2 år med mulighed for forlængelse til 4 år, 

hvis de valgte skulle være interesserede.  

 

5. RAVL: Skulle senest være implementeret 16/5 2016 hvilket også er sket. Runderingen er en del af 

RAVL. Der mangler stadigvæk respons på APV status fra Campus Service i forbindelse med ting, 

som skulle forbedres. 

 

6. APV 

a. Staus, handleplaner: Debbie ”guler” over i papirerne fra trivselsseminaret i januar. Handleplanen 

for APV’en er ikke indtastet i APV systemet (Rambøll). Det er i stedet for tastet i word eller excel. 

 

Brita kunne oplyse, at hun har fundet ud af at der er noget, som hedder en ”Gravid APV”, som 

gælder hele organisationen. 

b. Institut sparring/planlægning: 6/10 2016 Erika, Kim, Mark og Brita har sparringsmøde med andet 

institut. Der blev på AMIU mødet diskuteret om hvad der skal vises på sparringsmødet. Forslag 

var fremlæggelse af pixi-bogen, hvordan fungerer vores laboratorier, intro om vores institut, 

hvad har AMIU gjort med forslagene fra Trivselsmødet i januar og runderingsskemaet. Erika laver 

et udkast til programmet for sparringsmødet. 

 

7. Evt. 

Debbie og Søren har meldt sig til AAUs egen uddannelse vedr. AMIU. ”Gamle” repræsentanter 

skal tilbydes et ½ dags kursus om året. 

Erika,  Debbie, Kim, Søren og Brita  tager til AAU arbejdsmiljøkonferencen og deltager på nogle af 

kurserne. 

 

Dagsorden til mødet i december: Tilmelding til Arbejdsmiljøkonferencen 2017. 

 


